

MEDIA INFO

LEXUS OZNAMUJE TRI EURÓPSKE PREMIÉRY V RÁMCI ŽENEVSKÉHO AUTOSALÓNU 2020

Lexus si na autosalón Ženeva 2020 naplánoval tri európske premiéry, ktoré zahŕňajú nové produkty uvádzané v blízkej dobe na trh a koncepčný model vyjadrujúci dizajnovú a technologickú víziu budúceho elektromobilu značky.

Koncepčný model LF-30 Electrified je ukážkou toho najlepšieho z moderného dizajnu a technológií, ktoré Lexus zvažuje pre budúcu elektrifikáciu svojej značky a ktoré napomáhajú k radosť z riadenia. Cieľom stratégie ‚Lexus Electrified‘ je ponúknuť voľbu, praktickosť a nadšenie tým spotrebiteľom, ktorí sú pripravení opustiť limity konvenčných pohonov.

UX 300e je prvý batériový elektromobil značky Lexus a súčasne prvý model, ktorý sa bude vyrábať pod práporom stratégie ‚Lexus Electrified‘. Pýši sa markantným dizajnom a vysokou praktickosťou originálneho mestského kompaktného crossoveru UX, rovnako tak ako kultivovaným prejavom, jazdnou dynamikou a všetkými charakteristickými prednosťami vozidiel Lexus v otázkach pohodlia, mimoriadnej kvality a spoľahlivosti.

Nový Lexus LC 500 Convertible sa pripája k vlajkovému kupé LC v úlohe ctižiadostivého najatraktívnejšieho zástupcu značky Lexus. Vozidlo navrhnuté s cieľom vyjadriť elementárnu krásu s pyšným dôrazom na každý detail, typickým pre značku Lexus, priťahuje pozornosť so stiahnutou ale aj s zastretou strechou a dokáže sprostredkovať pôžitok z jazdy oslovujúce všetky ľudské zmysly.

Stánok č. 4211 značky Lexus bude umiestnený v hale č. 4 výstavného centra Palexpo. Digitálna tlačová konferencia Lexus sa bude konať počas celých dní určených pre novinárov (3. a 4. marca 2020). Zástupcovia médií sa môžu na stánku Lexus zastaviť v ľubovoľnom čase,

ktorý im vyhovuje, a prostredníctvom samostatnej obrazovky sa zoznámíť so značkou Lexus a produktovými informáciami.

Viac informácií:

Petra Tomová
PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Gagarinova 7/C
82101 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21

Mobile: +421 911 845 348

petra.tomova@toyota-ce.com

<http://www.toyotanews.eu/sk/>